

БЛАГОСЛОВЕНИЯ ДЛЯ ТЕЛА И ДУХА

Мы рассмотрели Божью милость в природе, но на этом мы не можем остановиться. Псалом 147 продолжает отдавать дань хвалы Богу за Его великое пророчество. Стих 1 говорит: “Хвали, Иерусалим, Господа; хвали, Сион, Бога Твоего”.

Божий избранный народ, представленный словами “Иерусалим” и “Сион”, должен хвалить Его. В первой части псалма говорится, как именно Бог благословил Свой народ в физическом плане. Далее и до конца гимна псалмопевец свидетельствует, как Бог уникальным образом наделил Израиль духовными благословениями.

I. ОН ДАЛ МИР (ст. 2, 3)

В стихах 2 и 3 приводятся конкретные причины, почему жители Иерусалима должны были хвалить Бога:

Ибо Он укрепляет вереи ворот твоих, благословляет сынов твоих среди тебя; утверждает в пределах твоих мир; туком пшеницы насыщает тебя...

Бог защитил город Иерусалим, укрепил столбы его ворот и благословил его жителей. Он дал мир Израилю, Своему народу по обетованию, и насыпал его.

II. ОН ДАЛ СВОЕ СЛОВО (ст. 4–9)

Далее псалмопевец говорит о Божьей милости, ибо Он послал Свое Слово. Его могут-

щественное водительство, физически выраженное в Его Слове, неоднократно благословляло Его народ.

...посыпает слово Свое на землю, быстро течет слово Его; дает снег, как волну; сыплет иней, как пепел; бросает град Свой кусками — перед морозом Его кто устоит? Пошлет слово Свое — и все растает; подует ветром Своим — и потекут воды (ст. 4–7).

Для духовного водительства Израиля Бог послал Свое Слово, которое быстро благословило тех, кто повиновался Ему. Чтобы наглядно показать скорость Его Слова, автор указывает на снег, иней, град и мороз. Природные явления подчиняются Божьей воле. Снег, пусть и редкое явление в Палестине, все же иногда, через две зимы на третью, выпадает и покрывает улицы Иерусалима. Хотя термометр в Палестине редко опускается ниже шести-семи градусов мороза, жители замерзают при такой температуре. Они дрожат в своей легкой одежде и не хотят выходить из домов.

Скажет Бог слово, и снег, град и холод исчезают. По Его команде дует ветер. Его слово быстро и сильно.

Он возвестил слово Свое Иакову, уставы Свои и суды Свои — Израилю. Не сделал Он того никакому другому народу, и судов Его они не знают. Аллилуйя (ст. 8, 9).

Но превыше физических благословений, которыми Бог наделил Израиль, был Божий дар духовного просвещения и руководства через Его Слово. Бог по Своему волеизъявлению отделил израильский народ. Дав ему ветхозаветные Писания, Он благословил Израиль более всех других народов земли.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Божье Слово направляет, исправляет и ободряет нас — дает нам все, в чем мы нуждаемся. Как часто мы относимся к Библии как к самой обычной книге? Давайте вспомним те невероятные благословения, которыми Бог наделил нас посредством Своего Слова. А затем, как псалмопевец, воскликнем в смиренном сердце: “Аллилуйя!”